RTINS - PEERLEFERXEL (EmE)
SH54F4 51 BRIE

i) £ INFERR FER

& | AL - T
FH—TH ®BHZTH BH=TE BSHWETE SHATH 3] - VAN
EHE 18~21%, 22% 55~395 E] VAN
HEHmE22E 18~ 45, 408~638, 23%F~25%F B H BEEHE—
5 B &%l % M
F W (FEUHXZER ) ¥ W SR
F M (FEUHX) F =& % M
HEE X IR £ N
HhirE—TH £+ B =
HhhEZTH b E=TH BAR % +
HITIEFO—TH HITIEFOZTH HoW £ t
HXBI—THB HPETZTH HXRBI=THE £ R £ —
&H S OHT - TN g —
JEA ] VAN
HYEHT - JVAN - IVAN
BRI HRPE AR SN
TitERT— T B TiHERT—T B 3] - IVAN
W [ BROR BAR £ +
fRE—TH BRE_-TH BRE=TH f(REMETHE fERTH BESE— BEE—
BREFE—TH 1%&39E~508 fHREB_TH 1% B H BES—
REFA—TH 1& 18~388, 2& BREBE_TH 2%¥F HEHAB=TH . .
BEE— BEE—

REFENT B BREEATH

BRIEO (FEFE6 EMROES) % + B =
BRIEO (FEHE6 SHROFEER) = H E =
B IR AT =S| B =
A B (MEPE4 SREOEED) %+ B =
A B (hEhIHH4 SHEOFmEN) = A B =
g F A R B A
F+8—TH F+&%=TH F+&%=TH Y % M
R HT S % g
FEHAT - B =
SR N % t
ST X R B N
F= ¢ E W VAN
EEET—TH 3%~12% HEEHETH 3 % M
HEE—THB 1%, 2& HE&WMZTEH ME&E=TH H&EETH &%l % M
5 |A ® & ¥H T
HNERE & ¥H# & #
M KER B )\
k5 b B t
W2 AR & ¥H T
& W oW % t
oI & ¥ & H
tE—TH tHIZTH tHI=TH LETETHE LEETRETH B % =
A |I&—TH TRZTH TR=TH TIENMTE TIEATH & FF & #
Mt =5 T B = % A
B |E & ¥H & H
K FHT % m g A
RIE Uiy gL EJPAN




HT % INFRR FER
X #F (= = 1A
ET (MERETEEAKGRUTER)IERETEOEE) F =% -]
HSE (MERITFERKBEVTERIIIERETROESER <) N g
INI—TH INSIZTH INNIZ=TH NPT H & W - VAN
NI W - VAN
EEHET F =& )
HFE K R £ N
REE BEE_ BEE—
N B R KEIR B N\
ZH—TH S £ =
ZH_-TH ZH=TH BAR £ +
B & W = 1
BB L - JWAN
BT £ t £ =
HHHET £+ B =
EEE—TH EEEIZTH % — -
EEBI=TH g = g =
A 215 £ N
£AH = A g =
EHR = H £ =
tHE-TE Lt#HBZTH Lt#HE=TH LtHHAWNTEH EHEHATH - PR
& W VAN
ErH
+&H KEIR B N\
LEI = = 1
=R B R g —
Bl W = 1
L IZRET & I %
R = - VAN
T | ATIR & H & #
dtEFH & #H & H
i H N g
JtET—TH JtET=TH JtBT=TH JEETET B 1&F~14%F £ t £ A
JtETE T B15&~18%& £ A g
fz—TH Lz =TH B t £ =
ARDEHT £ — B =
A/ BH (hEE 3 ESTKBRBROBEER) AR £ +
A/ BH (hEE I SRKBEOIE) = A B =
m B AR £ +
BEET—TH BEETZTH BEEI=TH £ + g =
T I (= = M
T ¥ & H & #
< AREB—TH ARBZTH ARB=TH % + £ =
CHRESDHA = A g5 =
2 R B £ N
Z | Im—TH TIm_TH1E~4%E, 6F~16&F 7 o
TIE=TH 1%~21%, 25%&~27%&
I _-TH b%, 16& Tm=TH22&~24%, 28% ImWMTH & # & H
" & = H £ =
INBEET % f g —
NENET—THB 1%~ 3% £ R £ —
INBJIET—TH 4&F~19% NBIETZTH NBIIET=TH . e
| s N\ B —

/NEJIETIET B NEJIETRTEH  /NEJIET




i) £ INFERR PR
F B 1&F~12% VAN =N
#F HET13%F~20% ] VAN
INFRT BA T - JVAN VAN
A (ST | S}
% W KEIR -SRI\
¥ 2 AR -V
Y - B =
Bo% %I %
oy aaling N B t
x* R F & £ M
F AT £ t -
B HT B — g =
BT R AR -SRI\
MEE—TH MEB-TH MEB=TH BAEFEETHE "
MAFBARATH 1%~ 3% BH RES
MEBATHE 4B~10%& B H F+
MHE-TEH HHEZTE ®HEE=TH HHEWNTH ¥ H BEE—
R BESE— BESE—
ERTE 75 LU T SN
= # X B B t
BEREA BEE— BEE—
BE L8 BEEZ HEE—
BEIER BEE= BEE—
BEA B H BEEHE—
BEAR (BEAEBOELR) BES— BEE—
BEMR (BEAEBOEER) EJIEA B A
BEERR BES— BEE—
BEFH (ZEAMRER ) BEEZ BEE—
BEHH (ZEAHMMX) BEFE— BEE—
BEIEA BEEZ HEE—
BERYT E BEE— BEE—
BEMTE—TH BEE— BESE—
BEMRTEZTH BEE - BEHE—
BERAGR BEE— BESE—
BEER BES— BEE—
BEILMA BEE— BEE—
EHEFAH & & H
% T B A £ t
B & ¥H T
Bgit—TH IBdt=TH IBdt=TH IgitmT B £ A & H
IEm—T B IEm=TH IBFE=TH l=Yeajusin = & F & H
THER = # F =
TEET—TEH THREZTH 1ZE~E TEREHWUTE THXREATHE £ t -
TEETZTH 6&~28% T&ET=TH i [ J—
TxHA KEIR -SRI\
T H N £ t
TEW S =
T=ER B R £ —
T F = % M
TILUZRAT &%l % M
FRapn = B R B —




i) £ INFERR FER
=l K #B B t
WEET—TH 1&¥~ 5% WAEZTEH 1%~ 5%F s+ e
WEET=TH 1%~ 3%, 10%~13%, 16&~24% WHEMETH
WEET—TH 6%, 7% WAEZTH 6EF~12%& s+ e
WEET=TH 4%~ 9%, 14%, 15% WEENTHE
W & i1} - JAN
HE—TE FB_-THE FB=THE ¥E W =
+x=F ¥ W = 1
WrEEET— T B WrEEET =T B W =T 8 % + B =
WALRT—THE SHdtET—TH £ t £ =
HHAF KEIR -SRI\
fE5—TH 5 _TH BHE=TH & 15 & ¥H# &
e 15535 FH & HF & H
B 555 & # &
9 | RILHET - JVAN B +
' R & ¥H# &
=N X R B A
FTFEhnE X R £ N
fie % & ¥H T
SHIIET—TH SHIIET=TH %)IIBT=TH £)IIBTE T B &%l % M
% H = H B =
B R (MERE6 SHEOTEED) = H F —Z
W R (FESE6 EROESD) % + -
WEHET—T B WEHET—TH £ A £ —
% |EB R B R g —
#E—TH BME_—TH ME=TH & # & #
F A ¥E =
FF=E HooH £ t
Z | WAFRHET & ) % W
MART—THE MARTZTH WNAB=TH MARTETH &% % O
A HT & % W
& HT AR % )\
= | Xtng X R B N
[= N g U7 - JVAN
& R = = M
= H N £ t
BE—TH BEZTH AR B+
SR AR B +
= R AT &%l % O
B OF KER -SRI\
YAN—THB (ST | = 1
IANZTE IAN=THE ¥E = M
IOE & # & #
BH % 75 LU T -SRI\
KEFEEBE—TH &% % M
KEFEEZ-TH KEFEE=TH KEFEEMTH = % M
REFEHE CRHBRZEEKR) %ol % M
KEFBER CREH#X) F = % M
FEH—TH FEH_TH FEM=TH HP % t
EEF AT N g t
5 | H ¥ W = V&




i) £ INFERR FER
F—TH F&=TH F =& )
FHH = H £ —
#EEeR =15 B N
% B N £ t
pus AR -SRI\
T ik W - IVAN
+ @ - g A
TEE AEIR AN
Skfalr—TH SieBT—TH SIEET=TH - JVAN VAN
F 7 ¥ W S}
K = A -
X feR ET X B B t
BAEH K B B t
EDR] &%l % m
+BET—TH B — B =
+HBEZTE % — £ —
+BET=TH - JVAN VAN
+HETET B [ £ =
EHE i MBI NN
= F AT a2 SN
ENHh—TH ENHF_TH EN0HF=TH EOHRMTH AR B+
£ & ¥ W S
W K B B t
2 " & ¥H# & #
EBRYTE E] VAN
$RET—T B $RET—T B £ = £
Ay N B t
BER K R B N
f T & HF & H
hREH—TH PRHEZTH h¥A=TH W -V
A% E W - IVAN
b B2 (ST | = 1
B H K B B t
B (hERE 3 EFAKEROEE) AR % +
B (hERE 3 BFKEROILE) = A B =
F B N £ t
FEE B A B t
F & N £ t
FEH i iIGi NN
E %= X B B t
@it [Eaprap g +
RET—TH RET—TH RET=TH RETMT B F =& % MM
k H F = 8% Y
+t B HP % t
£+ K #B B t
+tHE—TH B — £ =
+tHET=TH B — B —
tHET=THE +tHEETH 5&~16%& % M % A
+tHEWETE 1%~ 4% +tHERETHE £ R g —
A& B R £ —
I AXEIR g )\




Ay % IR R,
MRE—TE AMRE_TH HBRE=TH RRENTH ARBERETE | BIs— | BIH—
B % X 45
MEE—TH ®mRI-TH BRE=TH =

||+ o

]

]

(2 | ZfAIH K R -]

oW B R %
&8 HT % M £ 1
iz & ¥H T
i 4 ¥ W SR}
7 I (FESE 7 BROEER) % + -
7Bl (fEFE 7 SROES) = H F —Z
BE—TH BEZTH BE=TH AEHETHE ®BHATH i -
7 R EF X B B t
78— H K R g A
R—TH R=-TH = A [ J—
FERTEAA X R B N
75 5 = A B =
B O|B K AR B +
AD I ET &% % M
[ |k =K R A B t
HL—TE HAW=-TE HAW=TH B H £ +
PR AR B +
EAE X IR B A
RERT—TH 1&~ 3% B — BT =
RER—TH 4%~20% WRER_TH WRER=TH % M £
J\IERI N B t
N #& W - VAN
AR AD K B B t
£ M ¥ W S
TEE—TH 1&F~18%F TEWE_-TH 3 B M
TEE—THEI19E~21%& &% % M
oI F = % M
5 & N £ t
O |EEH—-THE ESHZ-TEH HEH=TE XEHWUTEH HBEHATH = W - JVAN
HEHAE b B t
HER BEEZ BEE—
HEFH & # & #
HAIH X R B N
HEET—TH HEETZTH HEET=TH HEETUT B £ £ —
B4 BEEZ BEE—
HEEE KER SN
®ILF—TH ®ILFZ-TH B R g —
RET—THB BRETZTH RET=TH RETET B B A £
AR F = 8% Y
EEAK—TH EEKZTH & - VAN
EEK =W - JVAN
A | RET—TH RET—TH RET=TH BAR £ +
BRI AR -SRI\
E e AR SN
WIER—TH WERT_TH 1%, b&E~12% g Z B =
WER_—TH 28~ 4% %+ B =




i) % INSERR R
TS x s +
=R RER g )\
~ | H B H - —
T |’ = & I FEE
AET—T B B — ® =
AETZTH g — £ —
5 A = R B —
x | AIBAAE (FIBRABOEER) FRR e
1B (RIBAABOFEEE) X R BT A
BT EHET VAN VAN
/NI S maR B +
WE—TH ME-TH maE B +
WAR—T B & & B —
WRZTH WR=TH 3N B/ —
FAREMTE  AWEATH = R B —
W T 5 5
A 5 AT = B A
WU—TH MLU=TE FL=TH % I 5~
ERYK—TE BRI7B-THE BE/7K=TE BR,7EHETH 5 h s ®
| BEIIE x 5 +
T x5 5 +
ZAR—TE =HH-TH 5 A 5~
*ET—TH ®ET—TH £ M £ R
GE=TE HBUWETHE 5 )\ B —
A — T [ A= RS ) 3] B +
AR (I3 5SMABBEOEER) [E2pE))s e
AR (TETE4 EHEOEET, MDOHEE 3 EMAKRBZEOILER) B + £ =
MARE (MEFEH4SEOBEET, »DOFEE 3 SHABRZOILER) 1= ] £ =
Sl & HF & FF
FAkH RER VAN
mEE—TH MEEZTH MEE=TH MENTEH ®EERTH =) £ +
FAEEPE ERR e
B fE maR B +
HEEREE—TH 1%~ 9% £ A B/ —
HRE—THBE10HZ~27% MEIZTH 1&~ 7% VAN AN
EEE-TH 8&~11% @EH=TH % I 5~
[ BEE— BEE—
EAE—TH  EHRE-TH T 5 5
HDY M E AR AN
EJdiling VAN e
HEDLOE—TH #E5LOE-TH &E>LOE=TH A "
HEDSLOENTE  #E5LOERETH #EELOE B A
B H B H g =
=f—TH ®W-TEH =M=TH =METE =WHETH s = % =
WwREF B R B —
BA 48 i ERR e
T | A<Bf £ M g A
%7 x5 5 +
MARR (EFEtIXERLC) AR AN
HAR (EFHE) LY B N\
t | TA—TH JTAKZTH JTA=TH #® H B +




i) £ INFERR PR

KEH K #B B t

F9 Al X IR B A

M 1= 75 LU T B )\
A M EJIEA B A
EERET— T B EERAT —T B 7&~22% % = B A
BT —TH 1%~ 6% % W £

A HFT K R g A
\2o0O K B B t

W B (PEE 2 SRKBRKROEE) = A B =

o B (PEE 2 SRKBROIE) = H F —Z

W F o =F o =F
PEW—TH PEWITH % + -
IWRET—T B IWRET=T H &%l 3]
IURABT—TH IWRABTZTH &%l £

& | /\BET—TH J\BETZTH - B =
MO & ¥H# &

¥ & =S| B =

F R KER g )\

5 B F =% %
EHE & ¥H# & #
FE—TH FERITH FER=TH [Eapap g +
R AR % +
EREEIFIENBI2EET [Eapap g +
HEE GRIENSI2EZTTER) B H % +

Y RBtys-—TH REtV2-ZTHE ®Et4-=TH REty2-TTH F =& % W
h | & K AR g /N
EIEAT 1K~ 5% - B =
EIERT 6F~13% VAN B =
E=—TH EE_TH EE=TH FEMTH AR B+

' B AR % +
MEET—TH MERTZTH MERT=TH % )

z | N £ t




